

PROCES VERBAL

al ședinței extraordinare, convocată de îndată,
a Consiliului Local din data de 10 noiembrie 2015

Domnul MARTA REMUS – În conformitate cu Hotărârea Consiliului Local nr. 248 din 22 SEPTEMBRIE 2015 și cu art. 35 din Legea administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare, precum și ale Dispoziției Primarului Municipiului Reșița nr. 2499/10 noiembrie 2015 privind convocarea de îndată a Consiliului Local în ședință extraordinară, îi revine sarcina de a deschide și conduce lucrările ședinței de astăzi.

Informează că sunt prezenți **16 consilieri locali**, lipsind motivat **5 consilieri locali**, și anume: doamna Hamat Codruța Oana, domnul Panfil Cristian, doamna Preda Maria, domnul Marșalic Jaro Norbert, domnul Străin Efrem.

Conform art. 40 alin. 1 din Legea nr. 215/2001 a administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare, ședința este legal constituită și se pot adopta hotărâri.

La lucrările ședinței au fost invitați să participe: conducerea societăților comerciale și a instituțiilor publice aflate sub autoritatea Consiliului Local, șefi de servicii ai serviciilor publice din subordinea Consiliului Local și directori și șefi de servicii din cadrul aparatului de specialitate al Primarului.

Informează că, în conformitate cu prevederile art. 42 alin. 5 din Legea nr. 215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare, la începutul fiecărei ședințe, se prezintă procesul-verbal al ședinței precedente, sens în care dă cuvântul domnului Secretar Bucur Lucian-Cornel.

Domnul Secretar Bucur Lucian-Cornel – *întreabă consilierii dacă au observații la conținutul procesului-verbal încheiat în ședința ordinară a Consiliului Local al Municipiului Reșița din data de 27.10.2015.*

Supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al Municipiului Reșița din data de 27.10.2015.

Domnul MARTA REMUS – supune spre aprobare ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Municipiului Reșița pe anul 2015.

inițiator: Primar – Mihai STEPANESCU

2. Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2016.

inițiator: Primar – Mihai STEPANESCU

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Actului adițional nr.4 la contractul de închiriere nr.39/01.11.2011 pentru imobilul proprietatea UCM Reșița SA, denumit Creșă și Grădiniță, înscris în CF nr.34198 Reșița provenit din conversia de pe hârtie a CF nr. 8496 Reșița Română, cu nr. top. R 202/d/9/1, în suprafață de 2860 mp, imobil situat administrativ în Reșița, str.

Petru Maior, nr.26, județul Caraș-Severin, cunoscut sub denumirea de Grădinița PP7, aprobat prin HCL nr.398/24.11.2011.

inițiator: Primar – Mihai STEPANESCU

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea/respingerea cererii pentru modificarea prețurilor și tarifelor la serviciile publice de apă potabilă și canalizare din Municipiul Reșița practicate de SC AQUACARAȘ SA.

inițiator: Primar – Mihai STEPANESCU

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Protocolului de Colaborare încheiat între Municipiul Reșița și SC STAGE EXPERT SRL.

inițiator: Consilier local – Marius Mihai BĂLEAN

6. Ordinea de zi propusă pentru ședința Consiliului Director al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Intercomdeșeuri Caraș-Severin.
7. Adresa Consiliului Județean nr. 17020/03.11.2015 referitor la încetarea contractului 446/2013.
8. Adresa SC GREEN ECOBAUER SRL înregistrată la Registratura Generală a Consiliului Local al Municipiului Reșița sub nr. 22952/09.11.2015.

Se trece la punctul 1 – vi s-a prezentat ***Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Municipiului Reșița pe anul 2015.***

Domnul MARTA Remus – întreabă consilierii locali dacă au puncte de vedere sau observații. Nefiind discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat cu **16 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr.294/10.11.2015.**

Se trece la punctul 2 – vi s-a prezentat ***Proiectul de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2016.***

Domnul MARTA Remus – întreabă consilierii locali dacă au puncte de vedere sau observații. Nefiind discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat cu **16 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr.295/10.11.2015.**

Se trece la punctul 3 – vi s-a prezentat ***Proiectul de hotărâre privind aprobarea Actului adițional nr.4 la contractul de închiriere nr.39/01.11.2011 pentru imobilul proprietatea UCM Reșița SA, denumit Creșă și Grădiniță, înscris în CF nr.34198 Reșița provenit din conversia de pe hârtie a CF nr. 8496 Reșița Română, cu nr. top. R 202/d/9/1, în suprafață de 2860 mp, imobil situat administrativ în Reșița, str. Petru Maior, nr.26, județul Caraș-Severin, cunoscut sub denumirea de Grădinița PP7, aprobat prin HCL nr.398/24.11.2011.***

Domnul MARTA Remus – întreabă consilierii locali dacă au puncte de vedere sau observații. Nefiind discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat cu **16 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr.296/10.11.2015.**

Se trece la punctul 4 – vi s-a prezentat *Proiectul de hotărâre privind aprobarea/respingerea cererii pentru modificarea prețurilor și tarifelor la serviciile publice de apă potabilă și canalizare din Municipiul Reșița practicate de SC AQUACARAȘ SA.*

Domnul MARTA Remus – întreabă consilierii locali dacă au puncte de vedere sau observații.

Domnul consilier local LUPȘA Valentin Cristian – dorește să supună atenției colegilor consilieri un amendament. Propune să rămână tarifele actuale fără TVA și anume 3,85 lei/mc la apă potabilă și 2,04 lei/mc la canalizare. Precizează că nu știe dacă procedural urmează a fi respinsă cererea sau aprobată în aceste condiții.

Domnul MARTA Remus – întreabă dacă se dorește menținerea prețurilor vechi fără TVA.

Domnul consilier local LUPȘA Valentin Cristian – răspunde afirmativ.

Domnul Primar STEPANESCU Mihai – salută pe cei prezenți, precum și pe elevii și cadrele didactice de la Colegiul Cațional „Mircea Eliade” din Reșița. Dorește să își ceară scuze pentru întârzierea la ședință care s-a datorat discuțiilor pe acest subiect. Menționează că nu dorește să fie împovărați reșițenii cu prețuri mai mari, propunând ca prețurile să rămână așa cum sunt, fără TVA. A discutat cu colegii prezenți despre posibilitatea ca TVA-ul să scadă prin urmare și prețurile per total s-ar putea să scadă dacă este vorba de prețuri la care se adaugă acel TVA de 24% în prezent. Dacă prin Codul fiscal sau printr-o lege fiscală TVA-ul scade, va scădea și prețul. Prin urmare propune să rămână prețurile de acum și menționându-se fără TVA, acest lucru fiind discutat și cu colegii.

Domnul MARTA Remus – înțelege ca acest proiect să se respingă, deoarece sunt 2 variante de aprobare sau de respingere. Aprobarea proiectului însemnând mărire, iar respingerea înseamnă să se rămână la tarifele actuale. Propune ca proiectul să se aprobe sub următoarea formă: 3,85 lei/mc la apă potabilă și 2,04 lei/mc la canalizare fără TVA.

Supune la vot amendamentul d-lui Lupșa Valentin Cristian și renumerotarea în mod corespunzător a hotărârii care trebuie refăcută în varianta finală.

Nemaifiind discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre împreună cu amendamentul d-lui Lupșa Valentin Cristian care este aprobat cu **16 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr.297/10.11.2015.**

Se trece la punctul 5 – vi s-a prezentat *Proiectul de hotărâre privind aprobarea Protocolului de Colaborare încheiat între Municipiul Reșița și SC STAGE EXPERT SRL.*

Domnul MARTA Remus – întreabă consilierii locali dacă au puncte de vedere sau observații. Nefiind discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat cu **16 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr.298/10.11.2015.**

Se trece la punctul 6 – vi s-a prezentat Ordinea de zi propusă pentru ședința Consiliului Director al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Intercomdeșeuri Caraș-Severin.

Se trece la punctul 7 – vi s-a prezentat Adresa Consiliului Județean nr. 17020/03.11.2015 referitor la încetarea contractului 446/2013.

Se trece la punctul 8 – vi s-a prezentat Adresa SC GREEN ECOBAUER SRL înregistrată la Registratura Generală a Consiliului Local al Municipiului Reșița sub nr. 22952/09.11.2015.

Domnul Primar MIHAI STEPANESCU – dorește să roage colegii pentru a se întâlni și după ședință, iar cu acceptul dumnelor mai rămâne pentru a sta la dispoziția copiilor și a profesorilor de la Colegiul Național „Mircea Eliade” din Reșița, care sunt în număr de 12 atât de la liceu cât și de la generală.

Totodată aduce în discuție problema deșeurilor, deoarece după data de 1 este posibil să dea toți niște răspunsuri, în situația în care nu există un program concret, clar în ceea ce privește gestionarea acestor deșeuri de către o firmă autorizată. Consideră că trebuie să se revadă cu colegii după ședință, urmând să vină la discuții, iar zilele următoare să se ajungă la o concluzie.

Ordinea de zi fiind epuizată, se declară închise lucrările ședinței extraordinare, convocată de îndată, din **10 noiembrie 2015**.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
MARTA REMUS**



**CONTRASEMNEAZĂ,
SECRETAR
BUCUR LUCIAN CORNEL**

A handwritten signature in black ink, corresponding to the name Bucur Lucian Cornel.